



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 382/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 599/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 76, de 18 de abril de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão o ponto VIII do Edital n.º 599/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 76, de 18 de abril de 2023, respeitante ao concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Serviço Social, da Faculdade de Psicologia e de Ciências da Educação da Universidade de Coimbra, ref.ª IT136-23-12513, procede-se à retificação do supramencionado edital, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Doutor Telmo Humberto Lapa Carla, Professor Catedrático do Departamento de Economia, Sociologia e Gestão da Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro;

[...]»

deve ler-se:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Doutor Telmo Humberto Lapa Caria, Professor Catedrático do Departamento de Economia, Sociologia e Gestão da Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro;

[...]»

20 de abril de 2023. — A Chefe da Divisão de Recrutamento e de Gestão de Contratos do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Lília Sofia Lopes Marques*.

316429809